

许昌两座火车站共将加开14趟临时旅客列车

方便旅客五一假期出行

本报讯 (记者 陈晨 通讯员 周慧娟) 4月25日,记者从许昌火车站和许昌东站了解到,为了方便旅客五一假期出行,这两座火车站共将加开14趟临时旅客列车。

“从往年的售票情况来看,五一假期市民省内短途游比较多。所以,今年我站计划加开的临时旅客列车开行方向以信阳、周口、洛阳、新乡等省内城市为主。”许昌火车站相关负责人介绍,该站计划于4月30日至5月4日加开8趟临时旅客列车。

每日加开郑州至信阳的K4869次列车,14时55分到达许昌,15时开;信阳至新乡的K4870次列车,22时15分到达许昌,22时21分开。5月1日至4日,每日

加开商丘至信阳的K4865次列车,11时35分到达许昌,11时38分开;洛阳至信阳的K4871次列车,12时48分到达许昌,12时53分开;周口至郑州的K4868次列车,15时52分到达许昌,15时56分开;信阳至郑州的K4866次列车,18时27分到达许昌,18时31分开;郑州至周口的K4867次列车,18时44分到达许昌,18时47分开;信阳至洛阳的K4872次列车,19时43分到达许昌,19时47分开。

许昌火车站工作人员提醒广大旅客:今年五一假期有4天,较往年长,旅客出游意愿也强,预计铁路旅客发送量同比将有所增长;铁路客流将出现出行时间集中、长短途客流会集两个特点。

预计许昌火车站5月1日将迎来出行高峰,5月4日迎来返程高峰。建议旅客错峰出行,提前1个小时到站候车,以免耽误行程。

记者当日从许昌东站了解到,五一假期,该站将加开6趟临时旅客列车:郑州东至许昌东的G9893次列车和G9894次列车,加开时间为5月1日至3日;安阳东至许昌东的G9885次列车和G9886次列车,加开时间为4月30日至5月4日;商丘至武汉的G4535次列车和武汉至商丘的G4536次列车,加开时间为4月30日、5月1日、5月2日、5月4日、5月5日。该站工作人员提醒广大旅客,注意每趟加开临时列车的具体日期,以免出错。

打捞水草 保护水环境

4月17日,市区南护城河,工人们正在打捞水草。随着气温的升高,市区河道内的水草开始迅速生长。我市水务部门及时组织人员对其进行打捞,保护水环境。记者牛志勇 摄



家电厂商提前开展促销活动,婚庆市场火爆起来……

五一假期临近,莲城消费市场升温

本报讯 (记者 张汉杰) 五一假期是各商家非常重视的假期。4月24日,记者在走访中了解到,部分实体商家提前开展促销活动,为假日消费增添亮点。

家电促销战提前打响

随着五一假期的临近,各类家电厂商的促销活动已经拉开序幕。当日上午,在市区建设路一个家电卖场内,许多品牌家电经销商贴出醒目的降价宣传单。洗衣机、冰箱、空调等家电都在打折促销,吸引了不少消费者前来咨询和选购。“我家的空调已经是‘老古董’了,经常出毛病。眼看气温不断升高,我打算趁商家推出促销活动,换一台新空调。”正在选购空调的市民程明伟说。

五一假期出去游玩的消费者有很多,为了给消费者留出足够的时间,不少商家提前一周启动五一促销活动。该家电卖场的导购员贺丽娟表示,家电市场,各个品牌、卖场之间竞争激烈。提前促销,既能占据市场制高点,吸引消费者的目光,又能方便消费者购物后有充足的时间出游。此外,家电不

同于一般的消费商品,因为它有一个送货和安装的过程。提前推出促销活动,可以有效缓解节日集中消费、安装的问题。拉长“战线”,对消费者和商家来说是互惠互利的事。

“婚庆经济”热起来

5月是结婚旺季,五一假期更是喜事“密集期”。随着五一假期的临近,不少新人筹备婚礼的脚步更加急促。当日,记者在采访中了解到,我市婚庆市场随着五一假期的临近火爆起来。

“这几个月,陆续接到不少订单,五一假期这几天,一周前就排满了。”市区一家婚庆公司的工作人员娄衡介绍,五一假期是一个结婚高峰期,基本上每天有两三场婚礼。同时,五一假期新人扎堆结婚让酒店火了一把,一些酒店甚至出现“一宴难求”的现象。

不仅仅是婚庆公司、酒店生意火爆,婚纱摄影店同样生意火爆。在市区古槐街附近一家婚纱摄影店门口,三四名工作人员正在向来往顾客发放宣传图册,介绍“婚纱照套餐”。走进店内,只见工作人员正耐心地向到店咨询的

客人介绍“婚纱照套餐”的内容。据工作人员杨鹏飞介绍,目前婚纱摄影已经进入旺季,前来拍婚纱照的市民明显多了起来,但价格与平时相比涨幅不大。

假期旅游说走就走

临近五一假期,不少市民已经有了出游计划。当日,记者走访市区多家旅行社了解到,4月中旬以来,前往旅行社咨询出游的市民增多,旅游市场在逐渐升温。

“现在的天气很适合出去玩,春暖花开,不冷不热。我和朋友打算请2天假,加上五一假期,去江浙一带游玩。”在市区察院西街附近一家旅行社内,市民桓晓丽正在咨询五一假期出游线路。该旅行社工作人员赵旭丹告诉记者,这段时间,前来咨询、报名出游的市民明显增多,随着五一假期的临近,本地游、周边游、长线游产品将迎来预订高峰。

为了满足消费者的需求,各大旅行社设计了短线游、长线游、自由行等类型的产品。其中,短线游产品成为五一假期众多旅行社的主打产品。

城区道路“深度保洁”确保“路见本色”
为市民营造整洁的环境

本报讯 (记者 张铮 通讯员 刘豪) 4月23日,记者从市城管局环卫处了解到,为全面提升道路保洁作业精细化水平和城市洁净度,营造整洁的环境,我市在城区范围内开展道路“深度保洁”活动,确保“路见本色”。

当日上午,在市区劳动路上,洒水车紧挨人行道行驶,一名环卫工人手提水枪打湿路面,然后其他环卫工人用扫帚用力洗刷路面。人行道被冲洗干净后,洗扫车对机动车道实施了清洗作业,路面焕然一新。

其实,对道路开展“洗澡”保洁作业,只是我市环卫部门开展道路“深度保洁”活动的一个缩影。市城管局环卫处针对当前慢车道和人行道不易深度清洁的问题,用中型扫地车在早上和中午对慢车道进行机械清扫,电动扫地车实施常态化湿式保洁;洒水车白天对人、车流量较小的区域进行冲洗,夜间对人、车流量较大的区域进行清洗,每周不少于2遍。

同时,环卫部门加强道路冲洗。凡小型冲洗车作业路段,均抽调保洁人员使用排刷、大扫帚等配合冲洗,将人行道的砖缝儿和墙角全部清洗干净,不留死角。

目前,道路“深度保洁”正在全市环卫系统推广。全市环卫系统通过提高道路整洁程度,实现快慢车道和人行道保洁成效一致的目标,助力我市大气污染防治工作。

便民热线

1313780666 2770000

QQ群:112855657

欢迎报料 报料有奖

副主任医师职称
如何申报

李先生:我的女儿在市区一家医院已经工作多年。最近,她想评副主任医师职称。我想帮她问一下,这个职称如何申报?

市卫健委人事科工作人员回复:每年10月份,我市会下发高级职称评审工作的相关通知,然后各医疗单位根据该通知确定上报名单和评审材料。通常当年年底可以通过省级评审,次年4月份发证。申报副主任医师职称的职工,应该先通过卫生高级职称资格考试。李先生的女儿可以登录河南省职称网查询相关信息。

劳动西巷里的老旧小区
何时进行提升改造

张先生:我住在市区劳动西巷。我想咨询一下,劳动西巷里的哪些小区和家属院被纳入了今年和明年的魏都区老旧小区“四改一增”计划?

魏都区北大街道办事处新村社区工作人员回复:劳动西巷里的印染厂家属院、二印刷家属院和工商局家属院均已完成“四改一增”提升改造,今年暂无其他家属院被纳入提升改造计划。不过,我们已经向相关部门申请,将大成公司家属院列入2020年提升改造计划。

值班记者 贾同岭